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Попередні умови для 

вивчення дисципліни 

Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння 

кредитів з таких дисциплін, як: «Політологія», «Теорія 

міжнародних відносин», «Основи культурології»,  «Теорія 

та практика комунікацій», «Міжнародні відносини та 

світова політика». 

Опис 

Мета дисципліни. Ознайомлення студентів з основними 

загальними і специфічними національними тенденціями 

зовнішньої політики країн Північноатлантичної цивілізації, 

оволодіння категоріальним апаратом, пов’язаним із 

зовнішньою політикою як такою, формування уявлення про 

методи і прийоми країн Західної Європи та Північної 

Америки на міжнародній арені, ознайомитися з 

інтеграційними процесами на теренах Західної цивілізації, 

вивчення особливостей взаємин західноєвропейський країн 

з державами, що раніше були їх колоніями. 

Очікувані результати навчання.  

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти 

мають досягти таких результатів навчання знати чинники 

формування та реалізації зовнішньої політики країн 

Західної Європи на Північної Америки; етапи розвитку 

зовнішньої політики країн Північноатлантичної цивілізації;  

основні концепції і доктрини у зовнішньополітичному курсі 

Великої Британії, ФРГ, Франції, Італії, США, Канади та 

інших країн регіону; особливості зовнішньої політики 

зазначених держав; вплив їх зовнішньої політики на 

загальні світові економічні та політичні процеси. Вміти 

брати участь у теоретичному дискурсі щодо різних питань 

зовнішньої політики країн Північноатлантичної цивілізації; 

кваліфіковано виявляти мету, завдання, а також 

закономірності застосування зовнішньополітичних 

прийомів держав регіону; аргументовано підсумовувати 

результати та аналізувати наслідки застосування зовнішньої 

політики; давати експертну оцінку тенденціям у сфері 

міжнародних відносин на теренах Західної цивілізації. Під 

час вивчення курсу студенти мають досягти таких 

результатів навчання: оволодіти навичками роботи з 

науковою літературою, матеріалами преси і Інтернет-

ресурсів, навчитися систематизувати матеріал, логічно 



мислити, робити аргументовані висновки, користуватися 

довідковою літературою, самостійно прогнозувати 

подальші напрями розвитку зовнішньої політики країн 

Західної Європи та Північної Америки та їх вплив на 

міжнародні відносини.   

Теми аудиторних занять та самостійної роботи 

Заплановано 4 (чотири) теми, які вивчаються протягом 20 

годин аудиторних занять (10 год. – лекції, 10 год. – 

семінарські (практичні) заняття). 

Тема 1. Країни Західної Європи та Північної Америки у 

світовій системі міжнародних відносин. (Лекції – 2 год). 

Тема 2. Інтеграційні процеси і проблеми безпеки в регіоні. 

(Лекції – 2 год).   

Тема 3. Зовнішня політика країн регіону. (Лекції – 4 години, 

семінарські заняття – 10 годин).   

Тема 4. Україна та держави  Північноатлантичної 

цивілізації: економічна і політична співпраця. (Лекції – 2 

год).    

Методи контролю результатів навчання 

поточний контроль здійснюється у формі усних відповідей 

на семінарських заняттях. Підсумковий контроль – у формі 

заліку. 

Мова викладання - українська 

 

 


